
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

PROJETO DE LEI CMJN - N° 559/2025 

Concede a  "Comenda  Negri Orestes" A srta. Estela 
Mans  Casara  

0 Prefeito Municipal de João Neiva, Estado do Espirito Santo, no uso regular 
de suas atribuições legais e regimentais, 

faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:  

Art. 1° -  Fica concedida  a  "Comenda  Negri Orestes" A srta. Estela Mans  
Casara.  

Art.  2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 

Palácio Legislativo Senador Silvério  Del  aro, em 09 de setembro de 2025. 
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CELSO U CORRÊA 
Ver dor 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ANEXO AO PROJETO DE LEI CMJN N° 559/2025 

DADOS DA HOMENAGEADA 

ESTELA MARIS CASARA 

Naturalidade: Caxias do Sul-RS 

Profissão: Empresária e Vice-presidente do Instituto Preservarte 

Há quanto tempo reside no Município de João Neiva: há mais de 24 anos 

Contribuições relevantes: 

Descreva as principais ações, projetos ou iniciativas que realiza ou 

realizou/participou e que contribuíram positivamente para o desenvolvimento do 

Município de João Neiva: 

• Idealização e coordenação de inúmeros projetos culturais, esportivos, sociais e 

ambientais envolvendo crianças, jovens, adultos e idosos; 

•Atuação no desenvolvimento turístico do Município, com participação do Conselho 

Municipal de Turismo e criação de uma pousada e restaurante com temática 

musical; 

Recebeu algum reconhecimento anterior por essas atividades? Quais? 

Recebi honrarias através da Cidadania e Honra ao Mérito de João Neiva e também 

Homenagem da Policia Militar. 

Valores e motivação: 

0 que motiva ou motivou seu envolvimento com a comunidade — Município de João 

Neiva? 

"Assim que cheguei em João Neiva, me apaixonei pelo Projeto de Música 102 

Vivace, onde tentei aprender a tocar um instrumento e descobri que a minha 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NE! VA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

verdadeira vocação seria gestão de projeto cultural. Atuei diretamente na 

formalização deste projeto como OSCIP, que então passou a se chamar Instituto 

Preserva  rte.  

Me encanta e me faz feliz poder contribuir para o desenvolvimento de pessoas 

através da música, da arte e do bem estar." 

Depoimento Pessoal: 

"Fico grata e feliz por este reconhecimento público, que me impulsiona a trabalhar 

ainda mais pelo desenvolvimento de João Neiva. É uma troca muito positiva, pois 

recebo da comunidade joão-neivense um acolhimento que me faz sentir pertencente 

a comunidade e me move a retribuir com amor e dedicação." 

Palácio Legislativo Senador Silvério  Del  aro, em 09 de setembro de 2025. 

CELSO  FEU  CORREA 
Vereador 
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